
※ いただいた意見を細分化し分類していますので、「件数」は延件数となります。【実回答：49件】

区分 内容(要約) 件数 割合 内容(要約) 小 中 計

①みんなが仲良く楽しい学校 13 43% 7 6 13

②異学年で交流が深められる学校 9 30% 1 8 9

③安全・快適に過ごせる学校 3 10% 1 2 3

④主体的に勉強しやすい学校 3 10% 1 2 3

⑤その他 2 7% 1 1 2

計 30 100% 計 11 19 30

①飲用水を充実してほしい 6 6

②ICT環境を充実してほしい 3 3

③黒板をホワイトボードにしてほしい 2 2

④家庭科室を充実してほしい 1 1

⑤理科室を充実してほしい 1 1

⑥エアコンをつけてほしい 1 1

②校舎 5 15% ①きれいで快適な校舎 2 3 5

①ゆっくりできる居場所があったらいい 1 1 2

②異学年で勉強してみたい 1 1 2

③広い廊下 1 1

④体育館 4 12% ①広い体育館 2 2 4

①広く快適な図書室 2 2

②理科室は２つあったらいい 1 1

⑥グラウンド 1 3% ①人工芝生 1 1

①食堂がほしい 1 1

②屋上にプールがほしい 1 1

計 34 100% 計 17 17 34

①行事や学校活動を充実してほしい 10 34% 5 5 10

②部活動・クラブ活動をやりたい、充実してほしい 8 28% 6 2 8

③勉強や体育を充実してほしい 5 17% 2 3 5

④学校の決まりを見直してほしい 5 17% 1 4 5

⑤その他 1 3% 1 1

計 29 100% 計 14 15 29

①安全・快適にすごせる学校 2 67% 1 1 2

②その他 1 33% 1 1

計 3 100% 計 1 2 3

①みんなで交流や遊べる場所があるといい 3 4 7

②ゆっくりできる居場所があるといい 2 3 5

③勉強や活動できる場所があるといい 4 1 5

④運動できる教室があるといい 1 1

⑤その他 1 1

①エアコンをつける 1 4 5

②飲用水を充実する 3 3

③黒板をホワイトボードにする 2 2

④椅子と机を充実する 1 1 2

⑤ICTを充実する 1 1

⑥その他 1 1 2

③体育館 8 13% ①広い体育館があるといい 2 6 8

④校舎 6 9% ①きれいで快適な校舎 1 5 6

①図書室を広くする 2 2

②理科室を２つにする 1 1 2

③技術室を充実する 1 1

④パソコン室は必要ない 1 1

①区切りのない開放的な教室にする 1 1 2

②特別支援教室を充実するといい 1 1

⑦相談室・支援室 2 3% ①相談室や支援室をつくる 2 2

⑧グラウンド 2 3% ①広いコートなど、様々な競技への対応 1 1 2

①食堂があるといい 1 1

②その他 2 2

計 64 100% 計 27 37 64

(令和５年10月実施)
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新しい学校（義務教育学校）へのアンケート調査結果 分類別集計一覧【①小学校４年生以上、中学校全学年】

分類

①部活動・クラブ活動をやりたい、充実してほしい 2 40% 1 1 2

②勉強を充実してほしい 1 20% 1 1

③児童生徒が交流できる行事を充実してほしい 1 20% 1 1

④その他 1 20% 1 1

計 5 100% 計 1 4 5

①みんなで交流や遊べる場所があるといい 2 1 3

②ゆっくりできる居場所があるといい 1 1

③みんなで勉強できる場所があるといい 1 1

①グラウンドを広く充実してほしい 2 2

②グラウンドでできる競技の種類をふやしてほしい 1 1

①防犯対策の充実 1 1

②避難所としての機能の充実 1 1

④特別教室 1 9% ①みんなが集まれる図書室 1 1

計 11 100% 計 8 3 11

①清掃活動やボランティア活動などをしたい 6 6 12

②地域との交流や一緒に様々な活動を行う 2 7 9

③学校の一部を開放して地域のみんなも利用できるようにする 3 5 8

①異学年交流や学校行事を充実する 1 3 4

②勉強や学校活動を充実する 3 3

③部活動を増やす、充実する 1 2 3

①何もない 2 2

②その他 1 1

計 42 100% 計 13 29 42
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